

## 苕溪清水入湖 后续工程(市本级段) 开工建设

H记者 忻媛 通讯员 王新鑫

记者从市太湖建管中心获悉,苕溪清水入湖后续工程(市本级段)近日已正式开工建设,由此拉开了湖州今年冬修水利的序幕。

苕溪清水入湖后续工程(市本级段)位于南太湖新区长东片区,总投资2851万元,主要建设内容为新建毛安桥泵站,建筑面积1142平方米,设计防洪标准为100年一遇。该泵站将装配4台1200立式轴流泵,总装机1120千瓦,排涝流量达到18.7立方米/秒。泵站建成后,将进一步提升湖州市区防洪能力,促进水体循环,改善水环境等。

记者了解到,这是“十四五”期间,市太湖建管中心建设开工的第三个工程,标志着太嘉河后续、环湖大堤后续工程(市本级段)、苕溪清水入湖后续工程进入全面建设阶段。

## 武术兵道进消防

H见习记者 姚玲利

日前,国家武术兵道队教练、湖州师范学院副教授文善恬和浙江武术兵道中心的专家陈国泽走进湖州市消防救援支队织里大队。在参观与了解消防救援人员的生活和实战需求后,现场为大家带来了精彩的武术兵道训练课。

消防救援人员认真练习新内容,兵道项目对于他们协调身体、提升手臂力量以及身心的放松有较大帮助,希望将此项目融入到平常训练中。

市消防救援支队织里大队大队长姚旭翔介绍,这次武术兵道进消防的活动是织里消防救援大队推进科学化训练的一次尝试。目前正在设想建立基层组训改革的长效机制,不断促进基层组训工作的效率,预防训练的伤病,提升消防救援人员的战斗力。

## 正式签约 湖州学院与电子科技大学 长三角研究院(湖州)达成战略合作

H记者 汤若静

1月11日,湖州学院与电子科技大学长三角研究院(湖州)在湖州学院举行了战略合作协议签约仪式。现场还举行了西塞山“电子信息+”产学研联盟成立仪式,并为联盟理事长单位及成员单位授牌。

根据协议,湖州学院与电子科技大学长三角研究院(湖州)将在专业学科建设上开展广泛深入的合作,电子科技大学长三角研究院(湖州)参与湖州学院学科专业建设、协助湖州学院规划和制定学科专业建设计划;同时在师资队伍建设上相互支撑、融合发展,协同引进高端人才,创新人才共享合作机制,在人才聘用、职称评定等方面开展深度合作;还将在科学研究领域合作共同申报研究项目,共享实验设备,合作开展研究,协同推进产学研合作创新,推动湖州产业结构转型升级;在服务地方、校区融合规划、干部挂职互派、国际交流合作领域展开深度合作。

据了解,西塞山“电子信息+”产学研联盟是继战略合作意向达成后,双方蓄力发挥牵引作用共同促成的合作,致力于提升湖州产学研融合深度,加快建立湖州市技术、人才、产业、资本政策交流体系。



扫一扫 查看详细内容

## 湖州这些地方 入选省级示范



H见习记者 陈茜

记者从市垃圾分类办了解到,省生活垃圾分类工作领导小组办公室日前公布2021年度浙江省高标准生活垃圾分类示范小区、示范片区名单,上榜分别有1301个和74个,我市114个小区、6个片区入选。

据了解,我市吴兴区飞英街道、南浔区和孚镇、南太湖新区凤凰街道、德清县康乾街道、长兴县雒城街道、安吉县递铺街道入选“生活垃圾分类示范片区”。我市入选的“高标准生活垃圾分类示范小区”中,吴兴区18个,南浔区11个,南太湖新区16个,德清县17个,长兴县35个,安吉县17个。

“去年以来,我市全面推行‘两定四分’模式,通过‘数字赋能+技术创新’,不断完善分类体系,全面提质增效。”市垃圾分类办相关负责人说,接下来将进一步强化多途径宣传、多举措监管、多元化运营,营造“人人参与 共同分类”的良好氛围。



扫一扫 查看详细内容



## 打年糕 寻年味

1月12日,吴兴区东林镇胜利村,村民们忙着做年糕。热气腾腾的年糕散发着浓郁的甜香,新年味儿也渐浓。

见习记者 施莉娜 摄

## 市区自来水厂 出厂水水质

检测指标	城西	太湖水厂	城北	标准
浊度(NTU)	0.09	0.09	0.10	达标
余氯(mg/l)	0.70	1.00	0.40	达标

(1月12日发布)

## 用书香为特殊儿童筑梦 市图书馆和融创湖州携手捐赠公益图书角

H见习记者 姚玲利

本报讯 “现在班级里的图书角多了很多科幻书,我很开心。”1月11日下午,湖州康复教育学校六(1)班的刘明宇,在“书香筑梦·伴成长”公益图书捐赠仪式上边打手语边缓慢地说出这句话。当天,湖州市图书馆与融创湖州携手向湖州市康复教育学校捐赠班级图书馆和爱心图书700册,并举办了捐赠仪式。

湖州市康复教育学校是湖州唯一一所聋哑学校,现有学前、小学、初中、高中四个学段,13个班级116名学生。

虽然学生有不同程度的听力障碍,但阅读对他们而言,是丰富生活、扩展视野的有力助手。

融创湖州浙北公司的相关负责人介绍,前期他们精心筛选了文学、科普、历史、童话、漫画等类图书籍,一并捐赠给市教育康复学校,并给学校建设了14个班级图书角。

看着捐赠现场堆积如山的书籍汇成“爱心图书角”,孩子们兴奋不已。该校校长项法元介绍:“本次捐赠的700册图书涉及的知识面非常广阔,都是优质的适合中、小学生的课外读本,有助于学

生们打开视野。丰富有趣的内容,也激发了孩子们的阅读热情。”

培养教育儿童和青少年不仅是学校的责任、老师的责任,更是社会乃至每个人义不容辞的责任。市图书馆相关负责人和融创湖州浙北公司的相关负责人一致表示,两家单位在教育扶智公益方面的理念不谋而合。这次公益图书捐赠活动希望孩子们能够多读书、善读书、读好书,以书为媒、促进教育均衡发展。

“每个人都享有平等接受教育与学习的权利,让孩子把喜欢的书籍分享给

有需要的小朋友,我觉得这很有意义。”一位带着孩子参与本次活动的妈妈如是说。孩子也告诉记者,会通过自身的努力以后回报社会。

此次爱心图书募捐,是融创湖州在教育公益的又一次尝试。据了解,融创英苗培养计划是融创打造的助力教育领域的公益品牌,自2015年捐赠贵州芳武小学第一座“英苗书屋”以来,融创用了6年的时间持续在全国7个大区域累计捐赠“英苗书屋”50余座,先后动员上万名义工,为多所学校的困难儿童送去关爱和温暖。